20228 & 20

2N
X ZH -
L= B

el

>
ne
T
ton
X
Ho
ry
40
0z
=]

HL Ob HT
Yol ry
> H A
02 r¥ 0x
> -
[atfy=s
[>

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

il

|4

=

ni;

W

m

Al

,951,5655
, 334,040
,225,108
, 767,227
,625,180

8,576,033

2,375,522

0H

0K
HT
Y
>x
o
>

H

H

Al

, 134,470
, 168,901

O = = - O]l =« =~ 4 o

193

an
,060

,628
,860
,081

6,879,213

2,255,257

Ho
y
>
9
sl
o

H

= N

,570

48
1
12

,508

,902
,852
,400
,364
,286

2,114,455

A 543,553

O
=)
T
HT
¥
k>
on
o
A
z
b

= HnH

103
48
12
42

279
,852
214
213

495,160

A 391,881

401 AIEHIZ 2 CHYI

= N W

92
41
10
40

779
852
464
463

448,660

A 355,881

01 A& HI

= M W

92

779
779

852
464
463

,000

448,660

A355,881

=z N H

,500
,000
,750
,750

46,500

A 36,000

1,650,000 *2CH

3,000,000 «2CH

1,200,000& *1CH

= N W = Hn

= MW

,500

3,300

,200

550
550

6,000

,000
,000
,000
,200

800
200
200

46,500

236,000

HL
Y
02
0z
H0
02

1

,450

,623

1,467,295

N 16,672




SH AN
B 2BSAMGA
Helr EAAG 2 (22 &d)
A - ER(EN) - AR - B of & o4 SSa HIDZ2
101 @l H] 216,321 191,987 24,334
04 JIZtNZ22XNSE+ 216,321 191,987 24,334
O FAze 52,024
—Jlz2 73,2803 x247 x2H 36,201
— =X 73,2803 x49 x2H 7,182
— =g 73,2803 x 122 x2H 1,759
— 2HAH| 3,000 & 247 x2H 1,482
—8&3 2,600,000 x2& 5,200
— Il =H| 100,000& =2 200
OE2aXx &3 ¥ =32l 9,612
—Jl=2 73,2803 x990 A +2H +73] 9,234
— 2HAH| 3,000& *9H A x2H x73] 378
OBHAIZA JREXA(2Y) 54,839
—Jl2= 73,280 x260L x2H 38,106
— == 73,2803 522 x2H 7,622
— X 73,2803 x 152 2 H 2,199
— 2tAH| 3,000& 252 x2H 1,512
—EX= 2,600,000% x2H 5,200
— I =H| 100,000& »2&H 200
O BAAEZ A HALAZ2ZXH(13Y) 83,298
—Jl=2 73,2803 842 13 80,022
— 2tAH| 3,000 84 x13H 3,276
O MAH AHASNEE AN 2 16,548
—Jl=2 73,2802 x166L 1 12,165
— =X 73,2803 »452 x1H 3,298
— =g 73,2803 x8L x1H 587
— 2HAH| 3,000 166 1 498
201 Yet2 | 549,022 550, 562 A 1,540
01 AtR 2t 2l | 182,062 181,202 860
O get=ZH| 169,482
— 202N+, oL E =EPA 2,000
— 224 FMASs EF 250,000& +63] 1,500
—EA()A, BAX2A = HIIESDI 2,500
—2Z2HJI= AEMeEY 16,320
L 400,000& x12& 4,800
BAXNA  BHEIS A
40,0002 « 12 24K 2= 11,520
—F=0], 80,32 #F) 2dUsd 27,972
S2A(X) A 1,111,000& x 12 13,332
A=A 1,220,000 x 128 14,640
— St AYES 10,000
—SENSE 250,000& =123 3,000




<

2,600

ES

2 M HI
&l 1A 2t el

o =

X ZH -

no
KIo
E
=)
3
™
N
LH 3" 8
il
RS
o o o o () o () o o o o o o o o (@) () o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o < o Yo} o (e} o o o0} (=] [0} (=] © © o o © © o o o o o o o o (=] o o o
S © S 9« —m.H,Bm» 88 ¥ © IS M9 9HmModsIAB®IH O QKNS 0@
o o] o © Yo — [aN} «© (e} N~ <t — N <t < «© [ee] [aV} o ()] — o — o ()] — <t Lo — (a2} (e}
& =2 - == = g == 2 8§ & = = =
ar
<
=
44 < W B 3 w® & o o I W oW 44
= = W oE S A S R > % X o oo S o o = 3
? IR @ 00 Eooox ok X ko ? 9
or = x X x N 0] < S [0d] o0 oY [ o0 of 4] X x
oF) & nJ o o au * oS Hx S o oS o o o oS o o oF) oF)
% g ml w ol B I w8 4x me g8 E8 B8 EE,B 2 g
IS) IS] = = 3 o 0w < <k = o - - S - - —~ & S
mn_ EE - E.E o = * (&) _.E _lw_ o A_l o H_| o_v._ ol o o o o o o (@) (@] o ﬂ&o - -
. s 3 o UN W o R < 2 58 3 Q8 8 = 2oL g 8 ~8
<5 S o & 5 Mo @ K s K - - - 0 & &
30 30 02 = S 2 oo 0 . — oS A
b T o s - M X me M - mTOE T
- - = I8s 24 @ o & 2
= 5 o = o0 M » oo = S
=2 A I _ ] oF 0 o =
. m™ 9 RO D M o T m o EJN.
= S N o) O 4 om o & A = 5 3
=l ote oy BE e DL R w F PR EY :
ol My 4 4 R4 a4 R _ g U U Z L 5
= 4w = Wy o oo g ok e TR
o 5 b = R I m Mo U o O
& [ RJ _ R H Z 00 RJ = o o 01 ™ <+ H ulo
> EYIEY oY YRS S N VIR of ~ B 0
- i i i H <0 I 30 K il ™ Ho &l <0 |
ﬁm ! ! ! Lo L ! ! i ! _ !
R
T




ES

2 M HI
el 1A 2t el

o =

X ZH -

o o o o o o (<o) (<o)
o N~ N~ N~ N~
< @ [ @@
- EA.V o |o 3|8
Klo <1 1<
E
E=]
o (<o) (<o) o o o o o o
o [0} Q o o o o o o
< o e <= e e S
~ g | 313 NN
H3r | N Y
m
RS
o o o o o o o () o o o o () o o © © o © o o o o o o o o o <t <t o o o o
o [Te) o [eN] o [eV) o ™ o o o o o o o Y] Ye) <t — o o o o o o o o o [aN] [aN] (V) o o [eN]
N ~ e @ N~ ~ A S e QoY | ¥ o ®|o e 9 (m|m ~ < < 2 e B e
[<o] (o] (ep] (<o) [ D [aV) D o o o Y] (e)) (V) [aV] N~ N~ (o6} [ee] — — — (<o) (<o) o o — — 0] o0} ) [aV] <t [0)]
o — (<o) ™ [ep] Y] Ye) <t 9] o] Yo N [e0] ™ ™ (@} — o6}
— — | = | F = - &
=
o
<
=3
o} o < ) ofl <4 B0 < < oW of
<k ¥ Y= To = L2 = = 2 =
iy [ x @ <k P * o & x
o R s TImmHg =R - s &
0 > N R = * 3 = ;
S k S g 2% XS e B -~2 33 s S
_ ok 3 S &Q wong W > 28
. Yo B o -y N — o S W = o O
— - S ok S - Ko g -
| n & 1S) <4 IS) o -5 S ~
= A H o @ = o HS nS mS
T G = ® = ~ WR SR
= oJ ok ) 0 0
: o Cl A &
= ~0 _ K R = - o
= |5 <10 ._.m._ o K N A Ww =
=z 4 ﬂi&ﬂ oF = o o2y
* [* = m_ By m_ = 30 5 & T H 4 U
5 B = © ooh 3 e %0 | flo | o ~ ™ W oo R =
. K0 & 3r ~ hy| k| = Rl w0 | & | %0 S S g of & T
2 | Hw R = ™ ar 0 = KF &N R0 R0 FRERLCER piY|
I _ | < o |= oF Hl|w|d Gy Gy N R _
&0 |O O S |nr 3l Ofa |~ O O ol o1 O
. [aN) — [ap) — [aV] N~ —
o o o o — o o
H [eV) (V) (ep] ™




SH A MY
B 2BSAMGA
ool BRAAY L CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Oz 4288 26,700
—EAX A (D, SHTZA)
525,000& x12& 6,300
—BAdEA 1,700,000& =128 20,400
Oz s ¢ 350,000& =128 4,200
OBA(X,dz2)h HASI HERLY
121,000 #2404 2 2,904
401 Al HI L 2 THHI 20,000 28,000 8,000
01 A& HI 20,000 28,000 A 8,000
OAI|2 xH22| S8 (250 A) 20,000
405 XtAtE SHI 11,600 16,960 A5,360
01 At ESFH S 11,600 16,960 A5,360
O AASAE EAX L 1,500
- 2H 400,000 =24 800
— N & DI 700,000& «1CH 700
ONEENSEARN L S 2,000,000% *1CH 2,000
oAz A 8,100
—0IdBAHRZ L SEI(Zeh)
600,000& = 1CH 600
—ENdEBHIZ A OO A 3,000,000 +1CH 3,000
-t E A AESE A 500,000 «1CH 500
—tAB AR S A SCRI(HIEHY)
600,000& »1CH 600
—dZB8HIE A FHAEI 400,000 «1CH 400
—UHaEHAZ A AFTEH|
3,000,000 = 1CH 3,000
N Musyssolze 2N 2,000 2,000 0
J| 1,400
< 150
Al 450
307 glz2+ol & 2,000 2,000 0
J| 1,400
< 150
Al 450
01 22272l 2,000 2,000 0
OME A2 XNEE 2AAZ 2,000
J| 1,400
< 150
Al 450
EAL =XNE X4 15,000 150,000 A 135,000
401 AIEHI L 201 15,000 150,000 A 135,000
01 A& HI 15,000 150,000 A 135,000
OEA4 =XE I £X 15,000




<

n0

Kio

Hl w

135,750

40

40
18,910

6,377

6,377

6,377

H3r
Wikd
RIS

824,719

21,370

2,500
2,500

18,870

176,869

176,869

176,869

112,200
112,200

112,200

Off &t 24

960,469
225,387
83,949
126,446
524,687
21,410

mr

H

Al

2,500
2,500
2,500

18,910
18,910
18,910

183,246
64,620
64,620
54,006

183,246
64,620
64,620
54,006

183,246
60,073

fir

Al

fir

H

Al

50,608
25,304
25,304

i

H

9,465
4,733
4,732

fir

H

54,005
27,002
27,003

fir

H

54,006
15,162
7,581
7,581
112,200
112,200
112,200
112,200
112,200
112,200
112,200

i

I

rr

fir

Bl
B0
&0
no

el X &

At

F

o)
B0
Ed
0

& +50H

=
e

0

o

alll
ol

=l
o)

50,000

307 21201 A

Ki
i
&l

<0
0
~

oJ

=
[l

2|

(g

=}

2| %484

=

o

bl (4¢)
12,652,000

4«15 M| TH

=

=Y

631,000

(Xt

S?‘;J
2,740% *3652 54 H

gl X

U

(=]
=}

[und

2«7

e

2,166,000

Al bl

H

g

t

OTH It

301

ok

ak




2A: EAM
M ZZEAMHA
chel: 2wz (el @2)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
sAsgsiae] 126,468 130,700 AN4,232
| 63,234
< 13,527
Al 49,707
101 @14 dl 72,360 71,360 1,000
J| 36,180
Al 36,180
04 JIZHHZ22XREE S 72,360 71,360 1,000
Z8 MNeA(2Y) 72,360
—Jl=s 2,200,000 x84 & x2H 35,200
| 17,600
Al 17,600
— Z W gAY 130,000& =8 & »2H 2,080
Il 1,040
Al 1,040
—Ag+< 50,000 8 & x2H 800
bl 400
Al 400
— 2O bl 220,000& x84 & »2H 3,520
| 1,760
Al 1,760
—u=H s 3,000,000& »2H 6,000
| 3,000
Al 3,000
—ZEsH 500,000& *23| x2H 2,000
| 1,000
Al 1,000
— I =l 100,000& »2H 200
J| 100
Al 100
— 220l 11,280, 000& »2H 22,560
| 11,280
Al 11,280
201 L2l 3,720 3,727 AT
| 1,860
< 930
Al 930
01 At 22l 3,720 3,727 AT
Oggt=&H| 3,720
— =228 L ZENA oI 3,720
| 1,860
< 930
Al 930
202 o4dl 1,440 1,440 0
| 720
< 360
Al 360




ES

A HI

< <t (2] ()] o o o (@)
al [aN] <t < o o o <t
~ <~ © «© ™~ ™~ ™~ «@
i 9 s SR N ¥
Klo
El
E=]
o o o o o (e] o
i © © - — S
~ ~ ~ ~ ~ <
- - — N N ™
w Ye)
H3r
m
RS
o o O O O <t AN — <t < N = — < Al © © < O < M~ ~ 0O ST A AN O <~ I~ o O O O o O O o O O o o O O o O
< < N © © [o OIS N L o] (oo TS o L © M O O (<o) O L AN AN © O < O O Al O <t N~ N~ o — O o — O o o — O © O
TSROSO OTTIN OOFTIISONNIS 5 TANS TAAR 0P IRNDOIN 0D|K ®RIN K 000 Q9
— — — — — N~ OO — — N~ <t AN — — 0 S AN AN~ O — — 0 NN © © (aV] — N — (aN] [aV] — [aNEENaN}
< - — | o~
aor
<
=3
~ == SUH= SRS S H= SWH= S U= = H = H = fir
ol
Rl
or
ar %0
X0 ok
BJ
. 0
3D A _
—_ D
< o = _
o+ = 0 0
= ol 5]
. B 7 R 20
~ _ K uio uo 30 EL =
~ < :: 0 . Dl o aﬂ
o K = Kir < i K0 - Kq ol
- o % - A K w0 L x il f
oF 3r 2 o o oF © = Rl n
Y o Rl WX 3 r ok = i
T B pd 0 ol T W s id 20 =
- = 8 ™ ™ ) ok @ 0 # ORI i IS ior -
® | /o il ol A AU Bl (R ﬁ___ ~J Ko o
RO mr O ol < ol a1 O O O n ol O It}
- = - - ~ - =0 ~ 10
o o o o o N oS s
X ™ ™ ol [<p] O
* Kt bl




(@) o o o < <+ <t o o o o o © ©
3 3 S S < < < o o o = | =
A0 1) 1) < < — | <
< <
Klo
El
E=]
o o o o © © © o o o o o o © © o
o o o o (e)) (e)) ()] o o o <t <t < — — o
o o o (@] o) 0] 6] o o o [ep] [ep] (ep] Y] [Ye) o
© © — — ~ ~ ~ < | < | < M_ H o
LH 3r
uilEd
RS
o O o o O o o o o O O O O < O O O < (@) O O O < o o o o o o O o O O o o O O Al [qN] o o o o
O O © o O o O o o O <t AN Al O < AN Al O < <t AN Al O o o o o o O O o O O o o O O ™ ™ o o o o
T T T P eD DD NS dS00|ld 0 InS0S9 S|FTAN|TANFT IAN|0l0 S S S 5
aor
<
=3
nr mr mr mwW= MW= M= W W U
0
3
Ol <
ar b1y o
X0 100 %
A K S
i W | o i o 0
30 o - i
= il 5 o =
* 00 3 Gy o 0
i - ™ El =) =3
= =5 ok Oy e ]
) e — 30 o | _ = 0 0
A - = 7l w | = i B0 %0
= 0 o = mo W 1) _ 8 0
= = ar 0 0 0| = Ar nJ n=
o = S = | = B =
. " %0 s | ol - g ~ ¥0
~ o} o <~ N o = = _ D
g ° 0 = ol 0 | o = T = 8
ok — ] R _ = — | = 0 o — | — 0 = =
o 0 0 %0 o o K o |D m 0 o |D 80 ~ RO
30 RO B4 i) = 30 o Ko ~ |80 (O A0 30 ] ok | 80 |3 00 Ul %0
- 0B Ao ) 20 =) 0B EI) AR X0 s S - O |/ o R MD
"l ol o ~ N ~ mT ) o ~ 5 | |oF & | " By Zlo o oo
% | on =z O =1 O 3l =z O B |=x O|u ) Sl |z O
|z |s 5 0 = s L = b= R 5 0S|z
g IS¢ ® ol oy X0 | N ] ™ 30|
* O & il R




2N
X ZH -
L= B

el

= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B e 2
— o d2EE Y 28 2,000
02 =224l 3,632 2,516 1,116
OZgg e 38 FUHE 2=
34,000 40 122 1,632
OAl& & Hl s X bl 2,000
—dBHAUE S 2EEHEH KX 2L 2,000
206 M= Hl 10,000 10,000 0
01 =8l 10,000 10,000 0
Ods2ZEE HL=E3 7,000& +1,000H 7,000
O& AI| S 2SE HYSS
3,000& +1,000H 3,000
307 21201 A 3,000 3,000 0
01 =L =4l 3,000 3,000 0
oZzgg g & &xtzel 10,000& 300 3,000
288 Z22A 22| 640 640 0
= 320
< 320
201 L2l 640 640 0
= 320
< 320
01 At 22l 640 640 0
Ozgg g 8= 640
= 320
< 320
gy e ogaetel 30,000 30,000 0
206 M= Hl 30,000 30,000 0
01 =8l 30,000 30,000 0
SIS E WSEAE(OITH) 30,000
LED OHOH 2EY olgzte 6,860 0 6,860
J| 3,430
Al 3,430
206 = Hl 6,860 0 6,860
| 3,430
Al 3,430
01 =8l 6,860 0 6,860
OZED i Z2E8d HE=S3 6,860
| 3,430
Al 3,430
IZZ2LH9 FAelgJX =24 XA 81,934 6,500 75,434
= 40,967
< 40,967
301 LEd = 81,934 6,500 75,434
= 40,967




2N
X ZH -
L= B

el

=Ra R ey
SSE2HAHA
ZEg e

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
< 40,967
01 MEIBZE 06z 81,934 6,500 75,434
OZ2LH9 Al X =4 81,934
= 40,967
< 40,967
SEJ dE2edY 2IGXH 3,000 130,000 A 127,000
201 Let2d] 3,000 5,000 A 2,000
01 At 22l 3,000 5,000 A 2,000
Os&Jl dg 2cld g8 3,000
AL HdEHZA2H 154,800 0 154,800
201 £B-2%| 42,000 0 42,000
01 At 22/l 40,000 0 40,000
odgrlgs 29 23 40,000
02 =224l 2,000 0 2,000
Ougdlg A HdAHZH| 2,000
307 Qiz2tol & 112,800 0 112,800
01 222l 112,800 0 112,800
O &I EH&A AH| 15,000& *2,000H 30,000
OZMNESLASELIE 80,000
Os<EH 1,400, 000& *23| 2,800
HEHAZsUHERFE s & =223 3,000 10,000 A7,000
J| 1,500
< 1,500
201 £B-2d| 3,000 10,000 A7,000
J| 1,500
< 1,500
01 At 22l 1,000 2,000 A1,000
OMEHUHE neesd 22 1,000
J| 500
< 500
03 & AL2 Gl 2,000 8,000 A 6,000
Od=HUE =& 2,000
J| 1,000
< 1,000
OOl =X LM 21,170 21,170 0
J| 10,585
< 3,176
Al 7,409
307 gl2tol & 21,170 21,170 0
J| 10,585
< 3,176
Al 7,409
01 222l 21,170 21,170 0




<

n0

Kio

Hl w

19,591

A 1,909
91

2,000

H3r
Wikd
RIS

107,234

4,594
594

4,000

102,640
102,640

34,284

34,284
12,784

21,500

Off &t 24

15,542
7,771
2,332
5,439
2,000

J|

H

1,000

Al
Jl

300
700
3,628

I

1,814
544
1,270

107,234

Al
J|

4,594
594
594
594

4,000

4,000

4,000

102,640
102,640
33,600

10,240
24,000
27,600

7,200

53,875

32,375
12,875
12,875
12,500

90
100
19,500

185
19,500

80
0p
J
oll

01 AtR 2t 2l |

00
S+

]
ol

==
=}

2| %36

=

=

16,500

— H=x2altl

30
0B
[0
)

OAIZ ZHl =Xl

307 21201 &

n

oK
i
or

8,000& »35021 x 128

AFAl Sk

OZUW M ZALAISE

A0
Jo

-

~J

&0
~J

=
Ax128

9

Ax128

2l <3225 *2

=

110024 <123

=

& 100

& *200

160,000

10,000
23,000
6,000

OHIV & AFAl <F

30
0
<N
or
Gl

0

30
0K
o)
oll

01 At 2t 2l |

00
<+

J
oll

1,000& *

<+
<+
EY)

30
R

0

12,5004

R0
Kir

(=]
=}

[l

2432

J1+3

30,000
25,000

[und

2l x4

e

15,400

) %40}

o
=

oH

0o
o
Bl

30
g
H0
A0

OAN & ZHl S

A
4 89

=XE
425,0

el
=]

SAA

Rl
XU

=

<0
30
Il

ol

80

21,500

5,100
14,400
21,500

*12J4 2
1120 =

e

2|

=Y

=
=Y
=

00

1,200,000




SH A MY
B 2BSAMGA
o Zggae (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 et ESFH S 21,500 0 21,500
OASHANEY HSAIAE AH B 21,500
MEHA =ZSUHERA HUES7 FUHXA 10,400 0 10,400
J| 5,200
Al 5,200
307 glz2+ol & 10,400 0 10,400
J| 5,200
Al 5,200
01 92724l 10,400 0 10,400
OdZHd =S HeEs 20 10,400
— LEVEL AN E 4,800,000 »2JH 9,600
J| 4,800
Al 4,800
— LEVEL CMIE 200,000& =44 800
J| 400
Al 400
gAY 4,318,007 2,265,074 2,052,933
= 894,662
J| 873,839
< 529,198
Al 2,020,308
SIUHLEE S A Al 1,747,678 1,473,380 274,298
J| 873,839
< 262,152
Al 611,687
307 21201 A 1,747,678 1,473,380 274,298
J| 873,839
= 262,152
Al 611,687
01 222l 1,747,678 1,473,380 274,298
O0egol HeEds 601,776
J| 300,888
< 90,266
Al 210,622
ONE 0l FXNAM =SS (QUAERAX) 104,576
J| 52,288
< 15,687
Al 36,601
OSSM(1aH) AIZE20 T LTS 12,180
J| 6,090
< 1,827
Al 4,263
Odel HYgES(USRAX, HERZD) 919,960
J| 459,980
< 137,994
Al 321,986
OYMR S IAX HYES 4,600




2N

N~ N~ |~ o o
< | < | < - -
N SN 0 ©
i — | — |- < <
Klo
E
E=]
[q\] [eN] Al o o o o o
[aN] L0 L [eV] [V L0 L0
S| S|« ~o~ 8
o <t <t [ [ o0} [e6]
— ()] D
WH3r -
uilEd
RS
cgogesgeeosgesess(glglaecsgssgsgs|slssss slglagegesglegles
PO -~ SO~k YT AS - &S SOR|O [0 |0 — © & o = A NN N © S ~|ddd S A S S |n vl n
aor
<
=)
~ = FH= A i
B0 B0 80 E) E) = B0 B0
. SRR SRSV — o o
X X X x X X * S O
sl ol ol ol ol o ol ] DB
or il Lo RN 0 Qg © = NI
Mo __A_.___ R X X = * m o o
iy 2w ®E@ p s
mn_ o o o o [e0) o gm-_ o -
. o g8 & g X N g * S <
31 ~ Klo g & = o 2 S 3
Ko - N 2 o >
In.AI 0 = <J :_.=_ o
T 5 Ko A ™ ©
I > Bl < o
= = HF v _
. 30 . — ol ak —
= A0 = " 2 W =
= » RO <k ) [u S
= = by e ™ P I o
] k4 o 2 U Ko = a4 =~ o
oF il 7 5 R D K0 RO 2
wf_ a0 RD Wo M i 50 = 7D R0 & s
- Y R i i 5 I ) 0 ~ i 5 8 zl
- _,Jpg = al E AR Al =3 0 |3 ® 2 7| s
wl o & 0 &R _ W ok | | Rl Lo ] o
R0 O O O Ko | o) |~ O = ol IHo =]
. B | — | = — | = N~ 0k N~
- o o o o o — o
H 10 — N [<p] < ™
I+ = 5




SH AN
B 2BSAMGA
el golgg (sl &2)
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
0122 Z bl 4,510 0 4,510
ONLEE 8 NH 4,510
= 4,510
gt A S22 403,846 381,272 22,574
101 @121l 249,346 234,872 14,474
04 JIZtHI22XNSE S 249,346 234,872 14,474
OteAS(BEAHA) 52,279
—-Jl= 73,2803 166 *3H 36,494
— F=XE 73,280& 452 x3H 9,893
— AX =G 73,280% 8 «3H 1,759
— 2HANH] 3,000& x166*3H 1,494
—52422xg 109,920& 8L x3H 2,639
Oggis(g8-H-5) 197,067
—-J|I=23 73,2803 x124L «16H 145,388
— == 73,2803 %332 x16H 38,692
— A X =G 73,2803 6L x16H 7,035
— 2HANH| 3,000 x1242 x16H 5,952
201 et A | 25,200 27,100 A 1,900
01 A2 2218l 14,000 12,700 1,300
Ogtd &H| =2l 10,600
— g A ASEH #2lH] 4,000
—oHEsSEXI S22 6,600
o294 3,400
— g2 HE LY 100,000 2% x 13| 200
—9H22%} HELE(SHSE)
100, 000& *2H * 163 3,200
02 33249l 11,200 14,400 AN 3,200
OYdASKg detd(SHS)
700,000& =16 2 11,200
206 T2 HI 118,800 119,300 A500
01 X 2 Hl 118,800 119,300 A 500
ogddg MWl 80,300
AEIMM(BEHA) 40,000& *1004 4,000
—4E2MH(SSS) 40,0008 704 =160 & 44,800
— 852 MH (XS
40,0003 #2540 *160H & 16,000
— a7 ASH 10, 000& %2004 2,000
— 27 72HAH 20,000& *6004 12,000
— o240 FSFMA 30,000 *x50¢ 1,500
Odisgo 8= E 550& 10, 0000H 5,500
OteAS=2 SFHI(BHA) 1,000




FA: EARA M
M ZZEAMHA
el geigg CERED
= _ — d =
A FB B (EN) - HRAY - BES 0l &t o il HImEET
Ogsit=snzt & SE=2(s00s)
2,000,000 *16H 2~ 32,000
307 glz2tol & 2,100 0 2,100
01 222l 2,100 0 2,100
OYAAL=EE OIAI(LARE) 6,000& *3504 2,100
405 RHoHE S HI 8,400 0 8,400
01 AL EFFHSHI 8,400 0 8,400
Ol E & XID| 840,000 = 10CH 8,400
D2LH9 HIAZEAX R ALY (XA 270,000 300,000 230,000
201 et 50,000 50,000 0
01 At 2teltl 50,000 50,000 0
OZZLH9 ol tUHE M 50,000
206 M= Hl 100,000 100,000 0
01 M= 4l 100,000 100,000 0
Odgars o5 & =5 10,000& =10, 0004 100,000
307 21201 A 120,000 150,000 230,000
01 922724l 120,000 150,000 230,000
OZZ2ULHY9 YA=S S 120,000
— D29 HEES 120,000
€202 HYES Al 1,780,304 0 1,780,304
= 890,152
< 267,046
Al 623,106
307 glz2tol & 1,780,304 0 1,780,304
= 890,152
< 267,046
Al 623,106
01 22272l 1,780,304 0 1,780,304
OZZLH9 HEES Al 1,780,304
= 890, 152
< 267,046
Al 623,106
ojorR g 2,136,320 1,495,450 640,870
J| 234,440
= 1,005,050
Al 896,830
sSszJH=s4 636,440 654,850 A 18,410
J| 234,440
< 75,000
Al 327,000
307 21201 A 636,440 654,850 218,410
J| 234,440
< 75,000




SH A MY
B 2BSAMGA
Sl oorR e CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol &F o4 %@ﬁ HRE2
Al 327,000
02 QIZFA AAIE E X 636,440 654,850 N 18,410
ogz9z I =4 636,440
—HUX NEs=9=20 234,440
J| 234,440
—Jls&dst 84| 150,000
o= 75,000
Al 75,000
— 229 27| lAHY| 252,000
3650t =S 1,485,100 825,100 660,000
o= 928,800
Al 556,300
307 2Iz2t0l & 1,485,100 825,100 660,000
= 928,800
Al 556,300
02 DIZHAAAIE E X 1,485,100 825,100 660,000
O3pHotAIYH S 1,485,100
= 928,800
Al 556,300
MASS AME 22 AEXNE ALY 2,500 2,500 0
& 1,250
Al 1,250
307 gizto| A 2,500 2,500 0
& 1,250
Al 1,250
o1 s R=tl 2,500 2,500 0
ONASEXH 2204 50,000& x50 2,500
= 1,250
Al 1,250
o2 AHl A 10,680 10,400 280
201 et 9| 2,000 2,500 A 500
01 AR 22l ] 2,000 2,500 A 500
Ogttgf=2y| 2,000
— O EX & &I|J15 2H o 1,500
—olorRE Al ol 500
202 o4 | 1,000 1,000 0
01 2Ll 1,000 1,000 0
O9u N EA 24X 1,000
301 et A =2 2,000 2,000 0
12 JIEtE A= 2,000 2,000 0
O2MHI X2 20101 Z2ASESH| 2,000
307 212t0| & 5,680 4,900 780
01 2 2¥d3R=H| 5,680 4,900 780




SN BAMD
B 2BSAMGA
Sl oleteap) A:Ee)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O EoldEE 4.000
ONsdEEAI WE 105,000& = 16K 1,680
M3E 2A=ZJN& AME=S HEHZA 1,600 2,600 A 1,000
401 AIEHIZL 2CHEI 1,600 2,600 A 1,000
01 A&l 1,600 2,600 A1,000
ONE QFEFEH U BUNY B
800,000 *2H A~ 1,600
NEMHIA(EH 240 148,772 179,515 A 30,743
= 38,802
Al 109,970
24 EU. IEE B 108,270 135,200 226,930
< 32,481
Al 75,789
307 21201 A 108,270 135,200 A 26,930
< 32,481
Al 75,789
01 92724l 108,270 135,200 226,930
Onza LI, dEHE A& 108,270
< 32,481
Al 75,789
SSEZMHAX BAZHI XA 21,070 20,583 487
< 6,321
Al 14,749
307 gl2tol & 21,070 20,583 487
< 6,321
Al 14,749
01 222l 21,070 20,583 487
O=S &M XIt&ZHI 21,070
< 6,321
Al 14,749
Az o AMHBAY 2 7,432 10,932 A 3,500
201 Yet2 bl 6,432 6,432 0
01 At 22l 5,652 5,652 0
Oggt=&H| 5,652
—dEA & ANBAA 223 300
UG HLAMN S MA AM(7E) 1,800
— X244 L AXNBAY ZEHHOY S 600
—dEa ¥ QA HIIAAE FHUS
121,000 1200 & 1,452
—dz4 9 24 BIFE) EZUE
125,000 1200 & 1,500
02 =224l 780 780 0
OA&EHl Sl 130, 0002 *6CH 780




<

n0

Kio

Hl w

A 800

4,402

4,402

H3r
Wikd
RIS

1,000
1,000

1,600

800
400

400

6,400

900
500

400
5,500

5,500

4,800
600
600

4,200
4,200

439,916

439,916

315,000

Off &t 24

1,000
1,000
1,000

800

800
400
400
400
400
400

6,400

900
500
500
200
300
400
400

5,500

5,500
5,000

500
4,800
600
600
600
600

4,200
4,200
4,200

444,318

i

165,139

W

51,350
227,829
444,318

Al

165,139

i

I

51,350
227,829
315,000
167,500

Al

i

307 21201 &

n

oK
1T
ol

Ho
01
<4

oo
Ul

ol

<
N

Kl

30
0

<N
=]

=
<
™
iy

n0

01 AtR 2t 2l |

60
<+

oJ
oll

H
00
w
]
A
a0

Ul
<J
|

OAN & ZHl S

80
0H
wl
i

<J

o0

el

01 At

00
<+

1l

=

ol

Wk
Eo

ol
oK

w
i~
i

KJ

-

00
o)

Ho
0
<
i

KJ

0
0

OAl £ &HI
307 21201 A

M

ok
n
ol

tel i

el
)

01 ALR

201

00
<+

J
oll

Ao
O
30
OH
El
El
M0
70
i0J

o
&l
Ly

o]
oll

b

12 JIEt

2 «303 x2H

2
|

s

00

Ab==

n0

<
E
Mo
0
o)

70,000

o)

5l
20

Ok

20

Ok

H0
oo

<




EX: EAHRAM
PRI [P e el |
Sl ABZEIM (S &2)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 47,250
Al 110,250
307 2iz2to| A 315,000 315,000 0
= 157,500
&< 47,250
Al 110,250
05 QIZ2tE 2 315,000 315,000 0
OojglolZ2al2te] XHHE X 29 315,000
= 157,500
& 47,250
Al 110,250
Helo|JIsA s degaed 249 4,700 4,700 0
= 2,350
o=} 2,350
301 et M= 4,700 4,700 0
= 2,350
= 2,350
12 J|EtE2 A= 4,700 4,700 0
OOl JIsaE M2 2= 4,700
= 2,350
= 2,350
KRH JI=aze N (KM EX) 4,044 3,844 200
= 2,022
= 630
Al 1,392
201 Bt 2,244 2,244 0
= 1,122
Al 1,122
02 E2=2=24%H| 2,244 2,244 0
OAMLANE EH=HPC AIS 23
37,400 12 x50H 2,244
= 1,122
Al 1,122
301 et A= 1,800 1,600 200
= 900
= 630
Al 270
12 JIEtE2 A= 1,800 1,600 200
OAHIA AIZS2AMUAIR ESH|(AILIO)
50,0008 x18 x2H 1,800
= 900
& 630
Al 270
MEZ LN 2| 400 500 A 100
= 200
= 200
202 o4 | 60 60 0




o o o o Al Al Al Al Al Al [qN]
o o [ep] [ep] [ep] o o) o) (o]
— — — — — — [e¢] [e¢] [e¢]
20 < < < < o o o
Klo
E|
E=]
o (=) o Al o o Al [aN) o o o
«© < < Yo} [eV] [eV] [ep] ™
~ ~ N - - — —
[aV) [a\] al
WH3r
uilEd!
Pdk=
o O () o O O o O O (@) o O O [eN] «© O Al «© 0O O [eN] Al © O o O O O (e} o O o O Al — Al D Al — Al D Al Al — Ad
(SpIep] (<o) O MO ™ < N~ N~ <t < N~ N~ 0 AN M O 0 NN M Ye) L0 AN M o o O O O o o O O O O <t O W O <t O W o] Q0 < ©
™ - o o - —|d - oNIA - O S OO NIS S SOR|X WMD) W®M|D B D WO
SV [V NN ™ — — [ — — ™ o —
ar
<
=3
W W W W mu= mu=< =< =< mWH=< =< M WH=< W
-
or =
X0 =] K0
B =) i ol
. KO — m+
i [T
ol o1 o
= m = 5 o
I+ or 0 = 00
= 5 =] oK <+ ok
. = o
— — ~ < Hio
= ok <+ < 70 00
o] ~ = o 20
- <+ 0 = mﬁ mﬁ OF
% o i < - L
& Ho no no oo o Jo no o Jo 31 - o
- o o ] 20 00 71l T~ 7l 0~ = B0 oo
- s 2 iy H Ho S A iy H R0 80 0t I
Rl = * 5 o o o« 5 = ® 5 T 0K 7 o 3
R0 m O ol ~ O Jo =) mr O an ~ O 00 ol < O
. = = o ~ o — — o xr — —
o= e S =0 & e I 20 & e
H__l .}u._ m.u._




o o o o (] o o o o (] (] o o o o o o
¥19 18 o
A0
Klo
E|
E=]
o o o o o o o o o o o o o o o o o
Al Al Al o o o o o o o o o o o o o o
© [e6] [ep] [Ye) o o o o <t <t < < o o o (e} <
o | o |~ — NN o |o o |o ™ |o o | o |o — | v
_|_A_H_. [<e] — — [aV] [eV] — — [ep] [ep] [ep] —
[e]
uilEd
k=S
(@) () () o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
LO) < <t Al [eN] o o o o o [e\] [eN] Al o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
Q< [N | «© o w ity < e . e oo le ol|le e oY ¥ S e < S I Slele (<= ele | =
— < ()] [ N~ (aV] o (aV) — (V) (<o) — — (aN] (V) [aV] o o o (o] (o] [aV] [aV] N o o [ep] o [0)] ()] ()] (o)) — w
© — — — [eV) [eV] (V] — — — [ep] (ep] (ep] [ep] —
aor
<
=
=
Ko Ko <4 wl Ko om a o] A& = B0 30
@ (o] = = ol Al [aN] © = O o < o
~ x ™ < *x — — — ™ o o [ep] (ep]
aA - o o A .A * * x o — [Ye) x x
or m o a4 % = ® o S R o oll
H S ® T = o o o il 08 P o ©
%0 ) ¥ o P 8 &8 8 ar 8 N m @ 8 &
B | o) 3 3 i ¥ o o) 00 o - S = [
. 8 =2 o p® b = I 2 ® & g7 2 S
L) Ire) o Ire) ™ o wo o o) 10 = O
2 w oo, Ul wE n wg = N i
- &) w_u__ D R=I 4 ) Ry = i il
Jr iy o M el =4 il & E=Rl oo -
< T o B4 a0 1o 0 ~ o = [ =
0 _ 3l < ol “ o U I+ 3 "
= oK ] = o~ 0 K0 F i 0 o n0
= s Wy o w B O 4 B CORE ) U 20
T ) 1[{] o o) s 20 Il e
Gl T w=E o 2 o &b 4 w2 * |® &*
— S o < T = — ) <0 oF Ol x Ho
s - R0 S ™ =) = o ) 3l Hi0 0 Hio = T
) T |3 W < T r > N S|z A (Mmoo« 0 r A0 | fo o -
30 |m <+ @ Ko =r Kto ) 2 30 T T | |& ®|® |0 T < R’ ) = EV T = 30
- ol |/ B o3~ oo T o) F 0o T | R (W oW |H 4w W =r S| = o T B T | o
Rl Ao D)ok ol [ | | | A R |Z|[IJ oF ||k < | |w T O ARl N RIS o | =0 | | o)
RO glol | O O O (i O|& |8 O|lan|r O O O O o) |H O | [~ O 20 | ol
. o | = | = o o | = ~ | — — |« ~ | © | = |« oF | —
o o o o o o o o — o o —_ o — o
X o | « Y ® I5p) o | ® Ko | <
r [ < o




FA: EARA M
i A2t
Sl ABZEIM CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 At 22l 5,400 5,400 0
OZEAMAL FMEE L 222
45,0003 * 12004 2~ 5,400
301 LEHZ 5,600 5,600 0
12IJEEd=S 5,600 5,600 0
Ol =S ZA 34|
50,0003 28 x4 H 5,600
HE2I I (BALA 40 1,371,791 1,256,254 115,537
J| 31,480
< 4,017
Al 1,336,294
ol 2d | 1,087,431 1,010,310 77,121
J| 31,480
< 4,017
Al 1,051,934
ol 2| 1,014,341 944,589 69,752
101 @124l 1,014,341 944,589 69,752
01 2= 734,634 695, 111 39,523
Ooxzuz2=e+¢ 734,634
— 6= 12,1243 b5 Al 2t 128 »47H 376,087
= 10,9523 x55A| 2tx 123 24 H 173,480
— 8= 9,832& #55A| 2+ 128 «24H 155,739
—9= 8,887 *55A| 2t 128 +5H 29,328
02 JIEt& 2 == 279,707 249,478 30,229
OZ2=E29 gRas ZA3(18Y)
1,240,000& x18H 123 267,840
OzZE29 @22 ¢
50,000 x18F «12& 10,800
OANZE AR (SAaolata) 2224
8,887& «10AI 2t«1H » 1228 1,067
Hegsss2c X2 31,719 30,041 1,678
J| 13,390
< 4,017
Al 14,312
101 @124l 29,009 30,041 A 1,032
J| 12,360
< 3,708
Al 12,941
03 B2 (RIAHY)2Z2NE S 29,009 30,041 21,032
OugdEsd ZRAZ2XH(1Y) 29,009
—Jlzs 2,060,000& 1201 & 24,720
J| 12,360
< 3,708
Al 8,652
—ZU2ZRE 14,6502 60 Al 2t 879




2N
X ZH -
L= B

el

2294
HHSHBY (BAT
ol 2yl

= _ — d =
SA - BB B (BA) - MM - BHES e
—Hx==g 78,140 x 12
— ZE S0t 1,236,000& *23|
201 €2l 0 150
01 At 22/l 0 150
o=l 100,000 =1
OE+=u=H| 50,000& 1
202 4l 0 500
01 = LH YI 0 500
O=uodl
04 ASRE=S 0 ,060
)
<
Al
01 A32EE3 0 ,060
OsNsY3
)
=
Al
SHLAZHZAL(RIH ) 35,680 ,691
2l
Al
101 1A dl 35,680 ,309
D)
Al
03 SR (RIIA 2= 35,680 ,309
OZsiaeld )
—Jl2= 2,200,000& x12&
2l
Al
— JHZA 130,000& =122
)
Al
— g4 2,640,000& »1H
—JtE=E 120,000 1200 &
—Qx=g 84,210& 12
— g+ 50,000 1204 &
2l
Al
—ZUZRE 15,0003 *4 Al 2t 124 &
)
Al
201 L2l 0 460
)
Al
01 At 22l 0 460




<

n0

Kio

Hl w

3,000
3,000
3,540

3,540

38,416
38,416
A 588

A 588

38,294
38,294

710
800

A 30

A 60

326

326

326
326

153

H3r
Wikd
RIS

245,944
245,944
91,520

91,520

138,754
138,754

15,670
4,200

4,390

7,080

650

650

650
650

150

Off &t 24

100
360
180
180

3,000

1,500

1,500

3,000

3,000

1,500

1,500

3,540

1,770

1,770

3,540

3,540

Il
Al
Jl
Al
J|
Al
Jl
Al

1,770
1,770

284,360
90,932

284,360

Jl
Al

90,932
90,932

177,048
177,048
177,048

16,380
5,000
5,000
4,360
4,360
7,020
7,020

976

976

976
976
303

100

157

1%

o
[ud

2| %

e

100,000

01 =LHOIHI

202 Oddl

i
u
I+
ro
3J

o

-

0o
0
Rr

[}

3,540,000+ 12

el

Al
OF

01 At

R0
H

80
0H
x

O=3Uolbl

01 =LHOI I

202 Oddl

Kl
KF
ok
ol

KJ
Kk
ok
ol

OH
il

KJ
Kt
oF
ol

-

02 &Itk

K

]
20
oF
)

iy
o
el
ok

Kl

K
iy

=21 &t

=
=

RSN

o
il
il
o
Ki
H
El

01 =

7
0

gl

Il
ol

0lo

30
OH

oM

)

[ull
K]

nJ




=
%0
oF
™
m
20 1o
o il
~ 0OF
=

Ll
=4
|
H

<

n0

Kio

Hl w

173

H3r
Wikd
RIS

500

Off &t 24

26
673
400

150

50

47

~ N O @

{ (&) - A A

- §e

-

.JCE;IJ:H

el X &

H

%0

Ok

OXAAH JI=

o

Bl
Kl
ol

o
00
20

Ok

&

no
H

w
a
Al
ol

i

<
vl

X0
o
gl

Il
ol

010

30
O

oM

=l

Bl
[t
R/

+

q]

Oolelol

el XI&

t

1
20

Ok
K

H

OXIXHA I

.

Bl
KJ
ol

Ho
0o
&

ok




